
 
 

 

ATA DA REUNIÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO 

RIO ITAPEMIRIM  

  

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às treze horas, no auditório da 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Cachoeiro de Itapemirim, no município de Cachoeiro 

de Itapemirim, teve início à reunião com a fala do Presidente Paulo Breda, agradecendo a 

presença de todos e fazendo a abertura da Assembleia apresentando a Comissão Eleitoral, 

composta por Ana Eloisa Sorrilha, Ana Caroline Morati Teixeira e Jailson Corrêa da Selva. Em 

seguida, a Sr.ª Ana Eloisa pediu a palavra, conferiu o quórum e com a presença dos novos 

representantes da Sociedade Civil: Associação dos Amigos da Bacia do Rio Itapemirim, Srº Paulo 

Cesar da Silva; dos Plantadores de Agua, Sr. Nilton Campos; da Sociedade dos Amigos do Vale 

do Castelo, Srª Ana Eloisa Sorrilha; da Associação de Engenheiros Florestais do ES, Srª Fabiana 

R.D. Caçador; do Messes – Movimento Empresarial do Sul do Espirito Santo, Srª Maria Helena 

Vargas de Azevedo; da Consultoria Ambiental – MEI, Sr Vinicius Rocha Leite; do FAMMOPOCI – 

Federação das Associações de Moradores e Movimentos Populares de Cachoeiro de Itapemirim, 

Sr Claudio Vilarinho Moraes. Do poder Público: do município de Venda Nova do Imigrante, Sr 

Mateus da Mota Salvador; do Município de Atílio Vivacqua, Sr. Marcio Menecucci  Menon; do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim, Srª. Carina Prado da Silva; do Município de Itapemirim, 

Sr. Antonio Carlos Sader Sant’anna; do Município de Jeronimo Monteiro; Sr. Paulo Roberto 

Pereira; do Municipal de Marataízes, Sr Antonio Carlos Sader Sant’anna; ICMBio – Instituto Chico 

Mendes de Conservação da Biodiversidade, Srª Augusta Rosa Gonçalves; Dos Usuários: BRK 

Ambiental, Sr. Paulo Henrique Moulin Breda; do SAAE de Itapemirim, Sr ª Carmem Motta 

Guerra; da CESAN, Liezer Fim; da Usinas Paineiras, Sr. Lucas Moraes de Jesus; do Sindicato Rural 

de Cachoeiro de Itapemirim, Sr Wesley Mendes; da Companhia de Alimentos Uniaves, Srª Ana 

Caroline Morati Teixeira, pediu para que os membros presentes se apresentassem. Após as 

apresentações o técnico da AGERH Felipe Dutra pediu a palavra e explicou o que é um Comitê 

de Bacia, a importância da participação de todos e como é feita a escolha da composição da 

diretoria. Em seguida solicitou aos membros que se dividissem pelos segmentos de usuários, 

poder público e sociedade civil, para que pudessem eleger seus representantes para composição 

da Diretoria. Após as discussões nos grupos os indicados foram: Poder Público – Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente de Cachoeiro de Itapemirim, Srª Carina Prado da Silva; Usuário – 

BRK Ambiental, Sr Paulo Henrique Moulin Breda e Sociedade Civil – SAVAC, Sr.ª Ana Eloisa 

Sorrilha. Dessa forma a nova diretoria do CBHRI no biênio 2017/2019 foi composta por 

Presidente - Paulo Henrique Moulin Breda; Vice-Presidente - Carina Prado da Silva e Secretária 

Executiva -Ana Eloisa Sorrilha. A composição foi apreciada pela Assembleia e aprovado por todos 

presentes. Sem mais assuntos para tratar, foi encerrada, e eu Ana Eloisa Sorrilha lavrei esta Ata 

e assino com os demais presentes de acordo com a lista de presente.  

  

 


